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sem texto na margem superior desta página; início da ata a partir desta linha.
ATA DA 58ª. ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL
GRANDE ABC – 12 de janeiro de 2015
Aos doze dias do mês de janeiro do ano de 2015, na sede do Consórcio Intermunicipal
Grande ABC, situada à Av. Ramiro Colleoni, 05, Santo André (SP), às 12h, realizou-se a
Quinquagésima Oitava Assembleia Geral Ordinária, sob a presidência do
Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de São Bernardo do Campo, LUIZ
MARINHO, e com as presenças dos Excelentíssimos Senhores Prefeitos dos Municípios
de Santo André, CARLOS ALBERTO GRANA; de São Caetano do Sul, PAULO NUNES
PINHEIRO; em exercício de Mauá, FRANCISCO MARCELO DE OLIVEIRA; de Ribeirão
Pires, SAULO MARIZ BENEVIDES e de Rio Grande da Serra, LUIS GABRIEL FERNANDES
DA SILVEIRA. Ausente justificadamente o Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município
de Diadema, LAURO MICHELS SOBRINHO. Presentes também o Secretário Executivo e
os(as) Diretores Administrativo e Financeiro, de Programas e Projetos e Jurídico do
Consórcio, Senhores(as) Luis Paulo Bresciani, Wanessa de Paula Isidio da Silva,
Hamilton Lacerda e Leandro Aguiar Piccino, respectivamente. INÍCIO – O Presidente
iniciou os trabalhos cumprimentando e agradecendo a presença de todos, desejando
um excelente 2015 aos seus pares e à toda equipe do Consórcio. Em seguida, colocou
em discussão o único item da ordem do dia, ou seja, eleição e posse do Presidente e
do Vice-Presidente do Consórcio Intermunicipal Grande ABC para o mandato de
12/01/2015 a 11/01/2016, dando, assim, início ao processo de eleição nos termos do
artigo 32 do Estatuto do Consórcio Intermunicipal Grande ABC. Antes do início das
discussões, o Secretário Executivo e os Diretores do Consórcio pediram licença aos
Prefeitos e retiraram-se da sala a fim de que o assunto fosse tratado reservadamente
pelos Senhores Prefeitos. Após breves considerações, os Senhores Chefes dos
Executivos Municipais, por unanimidade, elegeram para Presidente desta instituição, o
Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Rio Grande da Serra, LUIS GABRIEL
FERNANDES DA SILVEIRA e para Vice-Presidente, o  Excelentíssimo Senhor Prefeito do
Município de São Bernardo do Campo, LUIZ MARINHO, augurando a ambos sucesso na
condução do mandato. Ato contínuo, a Assembleia franqueou o ingresso ao Secretário
Executivo e aos Diretores do Consórcio e deu posse aos eleitos, na forma do Termo de
Posse que passa a fazer parte integrante desta ata. ENCERRAMENTO: Nada mais
havendo a tratar, o Presidente deu por cumprida a ordem do dia e encerrou a
Assembleia Geral, às 12h30, cuja ata, após lida e achada conforme, vai assinada pelos
Excelentíssimos Senhores Prefeitos. Eu, Luis Paulo Bresciani, Secretário Executivo do
Consórcio, digitei, conferi e assino abaixo. -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

Região do Grande ABC, em 12 de janeiro de 2015.
Prefeitos signatários, presentes na 58ª Assembleia Geral Ordinária.

LUIZ MARINHO
PRESIDENTE
Prefeito do Município de São Bernardo do Campo
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CARLOS ALBERTO GRANA
Prefeito do Município de Santo André

PAULO NUNES PINHEIRO
Prefeito do Município de São Caetano do Sul

FRANCISCO MARCELO DE OLIVEIRA
Prefeito em exercício do Município de Mauá

SAULO MARIZ BENEVIDES
Prefeito do Município de Ribeirão Pires

LUIS GABRIEL FERNANDES DA SILVEIRA
Prefeito do Município de Rio Grande da Serra

LUIS PAULO BRESCIANI
Secretário Executivo da Presidência

____________________________________________________________________
Nota: Abaixo da linha supra não fazem parte quaisquer termos constantes na Ata da
58ª Assembleia Geral Ordinária do Consórcio Intermunicipal Grande ABC.


